
 

 

Szkolny Wielobój Matematyczny  

 

 

Jeśli uważasz, że podana odpowiedź jest poprawna – zaznacz ( X ) w kolumnie przed odpowiedzią. 

 

 

ZADANIE 1. Ile par ( )nm,  jest rozwiązaniem równania nmnm nm +=+ 2 , jeżeli +∈ Nnm, .  
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10   nieskończenie wiele 

 

ZADANIE 2. Funkcja f spełnia równanie: ( ) 1
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fxfx  dla każdego x różnego od 0. Wartość funkcji 

w punkcie 2 jest równa: 
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ZADANIE 3. Ile rozwiązań równania 
4

1
cossin =xx należy do przedziału π172;0 ? Zakoduj cyfry: setek, 

dziesiątek, jedności wyznaczonej liczby. 

  

 

(Obliczenia do zadania 3. Przedstaw na drugiej stronie karty odpowiedzi) 
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